Hampl úspěšný v Rakousku
Petr Hampl z Favoritu Brno se prosadil na dvou jednorázových závodech v Rakousku, když v sobotu i v neděli dokázal skončit v top 10.
„V prvním závodě odjela skupina, kde jsme měli Zechmeistera. Sice ten únik nevydržel, ale následně se na čele usadilo 11 lidí, kde jsme měli Hampla a ten skončil celkově pátý. I když jsme startovali jen ve čtyřech, líbilo se mi týmové pojetí. Nechybělo nasazení. Bylo vidět, že kluci po té pauze zase mají chuť závodit,“ říkal šéftrenér Favoitu František Trkal. „Měli jsme tam i jednu krizovku, ale Sekanina to velmi dobře zalepil a Hampl si tam pak dojel,“ dodal.
I v nedělním závodě došlo na únik, kde byly barvy Favoritu vidět díky Cihlářovi. „Bohužel tam až do cíle nevydržel, ale byl to Adamův první závod po měsíci, takže bych z toho nedělal tragédii. Ve druhé skupince jsme měli Hampla, který skončil celkově sedmý. I tady to kluci zvládli dobře týmově a dvě místa v top 10 beru, protože se v Rakousku sešla kvalitní konkurence,“ uvedl šéftrenér.
Od čtvrtka jeho svěřenci startují na etapovém závodě Vysočina. „Rád bych, aby kluci pokračovali v současných výkonech. Sice jedeme jen ve čtyřech, protože máme nějaké zdravotní komplikace, ale musíme se s tím vyrovnat,“ přiznal František Trkal.
